

和美迎新年 消费“开门红”



■台东步行街人头攒动，市民游客开启逛吃模式。
韩星 摄



■元旦假期，藏马山滑雪场迎来大批游客。于濬 摄



■海信广场的迎新年消费抽奖活动人气十足。韩星 摄

山海寻梦，华章日新。走上元旦假期的青岛街头，城市活力有着最生动的表情——文旅融合出新出彩，消费市场活力涌动，迎来新年“开门红”。

心怀对美好生活的向往，人们追逐新年的第一缕阳光。1月1日，“太平晓钟·福道崂山”新年祈福民俗活动在崂山风景区仰口游览区举办，人们登高祈福，将心愿系于山海。在青岛，新岁初启的时刻，仪式感还有很多不同的选择。乘兴而至藏马山，以矫健身姿从雪道俯冲而下，感受冬日御风而行的自在畅快。入夜，浮山湾灯光秀在楼宇巨幕上流泻成星河，“夜游浮山湾·潮齐音乐会”特色航线流水发船，划出一道道璀璨的航迹。

对山海与新岁的奔赴，根植于最朴素的生活情愫。正因如此，大家的目光与脚步，总是不由自主地被牵引至温润的老街深处。大鲍岛的里院向人们张开怀抱，这片承载着百年记忆的街区，涌动着老城特有的烟火气。银鱼巷里，温暖的咖啡香扑鼻，买手店里仅此一件的好物，静候着知音；台东步行街，经久不息流淌着老青岛永不褪色的市井生活，这里既传递着几代人的温情记忆，也是游客读懂城市的窗口。附近的南山花卉市场，植物蓬勃的生命力和花朵璀璨的绽放，将节日的盛意勾勒得淋漓尽致，实在让人过目不忘，忍不住想要带走与所爱之人分享。

我们流连于老街的暖意，也沉浸于生活本身的长河。海信广场的迎新年消费抽奖活动，吸引了众多消费者沉浸其中，洋溢着对新年的美好憧憬。“首店”云集的万象城是潮流消费的风向标，一家家美妆、服饰、潮玩、电子产品门店里顾客盈门。夜幕下的李村商圈，更是流光溢彩，人潮涌动。

城市热气腾腾，生活蒸蒸日上。新年之际，所有的奔赴与怀想，都悄然落回“心”的原点。这涌动的消费图景，如同一条条温暖的纽带，连缀起时代的华章、城市的记忆与家庭的幸福，映衬着物阜民丰、心有所安的和美新年。

马晓婷



■市民在南山花卉市场挑选鲜花，用芬芳花艺装点新年。
于濬 摄



■市民游客在银鱼巷老街打卡。赵健鹏 摄



■“夜游浮山湾·潮齐音乐会”航线是观赏新年灯光秀的“绝佳角度”。韩星 摄



■市民游客在李村夜市品尝美味。刘慧霞 摄



■夜幕下的李村商圈灯火通明、人潮涌动。杨志文 摄